
           UČENIČKA ZADRUGA MJEŠTOVITOG TIPA „GAJ“  

                                     ŠK. GOD.2013/2014. 
 

    Ove školske godine u rad zadruge uključeno je 113 učenika.  

Učenici su raspoređeni u 10 sekcija: 

 

LJEKOVITO BILJE ( 1. - 4.r.) – VODITELJICA TEREZIJA VIŠIĆ 

KERAMIČARI ( 1. - 5.r.) – VODITELJICA JASMINKA ROKNIĆ 

LIKOVNA SKUPINA ( 2. - 4.r.) – VODITELJICA DANIJELA MARJANOVIĆ 

CVJEĆARI ( 1.r.) – VODITELJICA KOSJENKA ČALUŠIĆ 

LIKOVNA SKUPINA (1.r.) – VODITELJICA KOSJENKA ČALUŠIĆ 

LIKOVNA SKUPINA (Posebni odjeli) – VODITELJICA ĐURĐICA KUMIĆ-CINDRIĆ 

RECIKLIRANJE PAPIRA (Posebni odjeli) – VODITELJICA LJUBA JAKIĆ 

MAKRAME (5. - 8.r.) – VODITELJICA NADA GAJSKI 

LIKOVNA SKUPINA (5. - 8.r.) – VODITELJICA ŠTEFANIJA JUGOVIĆ 

MODELARI (5.-8.r.) – VODITELJ TIHOMIR KUDRA 

 

    Početkom školske godine, Zadruga se uključila u projekt „Eko knjižnica“. Tijekom školske 

godine sudjeluje u izradi namještaja te ukrasnih i uporabnih predmeta recikliranjem različitih 

materijala. 

     Prvi nastup ove školske godine mladi su zadrugari imali 7. prosinca 2013. na Danima 

tehničke kulture u ETŠ Nova Gradiška. 

 

    Mjesec prosinac bio je bogat događajima. U holu škole zadrugari su organizirali prodajnu 

izložbu prigodnih božićnih darova. Pokazali su da nisu samo vješti u izradi rukotvorina već 

njihovoj prezentaciji i prodaji. Pravi mali marketinški stručnjaci i poduzetnici. 

  20. i  21. prosinca UZ „Gaj“ sudjelovala je na tradicionalnom božićnom sajmu „Advent u 

našem gradu“ koji se u Novoj Gradiški održava dugi niz godina. Razveselili su svoje 

sugrađane prigodnim uporabnim i ukrasnim predmetima, pripravcima od ljekovitog bilja, 

čestitkama i slično. 

     

    Već u veljači  je uslijedila prodajna izložba povodom Valentinova. Zadrugari su izradili 

prigodne darove za Valentinovo i prodavali ih u holu škole. 

    

    U ožujku su likovne skupine i skupina keramičara pripremili poklone za sudionike (učenike 

i njihove mentore) Županijskog natjecanja iz biologije.  

    Zajedno s ostalim učenicima škole, UZ „Gaj“ veliku pozornost posvećuje okolišu. Ove 

školske godine smo zasadili novo ukrasno grmlje u školskom vrtu, uredili vrtne staze i 

ograde, proširili gredicu ljekovitog bilja i obogatili je novim vrstama.   

 

    Sve ono što su zadrugari ove školske godine radili prikazali su ostalim učenicima i gostima 

na Danu zadruge 10. 4. 2014. u našoj školi.  

 

    U tijeku su pripreme za Županijsku smotru učeničkih zadruga, koja će se održati 

25.4.2014.g. u Slavonskom Brodu. Predstavljati će nas skupina Keramičari s voditeljicom 

Jasminkom Roknić. 

 

    U svibnju će biti organizirana prodajna izložba povodom Majčinog dana u holu škole. 

 

Voditeljica: Jasminka Roknić     



 

 
 

 

 



 
 

 

 

 

 



LJEKOVITO BILJE (2. - 3. razred) 

 

VODITELJICA: TEREZIJA VIŠIĆ 

 
     U skupinu ljekovito bilje uključeno je 20 učenika.  

Početkom školske godine rad se odvijao uglavnom u školskom dvorištu, odnosno kad god su 

to vremenske prilike dopuštale. Uređivali smo gredicu ljekovitog bilja čisteći je od osušenog 

bilja i korova, brali smo bilje koje se još može brati u rujnu ( kaloper, matičnjak, metvica, 

gavez i dr. ) te održavali urednom novouređenu stazicu do naše gredice.  

Kada vrijeme nije dopuštalo boravak vani, razgovarali smo o ljekovitom bilju prepoznavajući 

ga po slikama, proučavajući ljekovita djelovanja i način uzgoja i branja istog. 

Spravljali smo ljekovite masti od nevena i gaveza, kuhali čaj od kadulje i metvice te uživali u 

soku od iscijeđenog limuna i sirupu od bazge. 

Sudjelovali smo na  prodajnoj izložbi pod nazivom Advent u našem gradu. 

 

 

 

 

                                                                                

                                                                                                                                                                                                                                                           

                    
                                                                                                                     

 
 

 

 



KERAMIČARI (1. - 5. razred) 

 

VODITELJICA: JASMINKA ROKNIĆ 

      U rad keramičke skupine uključeno je 18 učenika. Keramičari se bave modeliranjem 

gline. Svake školske godine izrađuju prigodne ukrasne i uporabne predmete koje potom 

prodaju u holu škole ili u gradu na Božićnom sajmu. Prvo polugodište obilježila je izrada 

božičnih anđela od keramike, ukrasa za bor, pločica s prigodnim natipisima i sl. Zajedno s 

ostalim članovima učeničke zadruge svoje su proizvode uspješno prodavali na Božičnom 

sajmu u Novoj Gradiški i zadnji tjedan pred božićne blagdane u holu škole. Drugo 

polugodište zaopočelo je izradom prigodnih darova za Valentinovo koji su se isto tako 

uspješno prodavali u holu škole. Osim prigodnih poklona za pojedine blagdane keramičari 

njeguju i kulturnu baštinu svoga slavonskog zavičaja. Ove školske godine nadopunili su svoju 

ponudu slavonskih suvenira novim proizvodima ( rodama na dimnjaku, ovčicama, ukrasnim 

pločicama sa slavonskim bećarcima). Za učenike sudionike Županijskog natjecanja iz 

biologije izradili su male poklončiće-magnete rode na dimnjaku.  Do kraja školske godine 

očekuje nas Županijska smotra učeničkih zadruga u Slavonskome Brodu i prodajna izložba 

povodom Majčinog dana. 

 

   
 

 

 



LIKOVNA SKUPINA (2. – 3. razred) 

 

VODITELJICA: DANIJELA MARJANOVIĆ 
 

    Likovna skupina ima 14 učenika 2. i 3. razreda. Tijekom ove školske godine usavršavali su 

se u različitim crtačkim i slikarskim tehnikama, oblikovanju i dizajniranju. Prvo polugodište 

su posvetili pripremama za Božić. Izrađivali su ukrase za bor od prirodnih materijala i 

glinamola, različite božićne dekoracije, anđele i čestitke.  Sa svojim posudama za škloski 

pribor izrađenima recikliranjem limenki, sudjelovali su u projektu opremanja školske 

knjižnice. Svoje radove su predstavili na izložbi povodom Dana tehničke kulture te na 

Božićnom sajmu. Drugo polugodište su posvetili izradi prigodnih darova za Valentinovo i 

Majčin dan. Izrađivali su prigodne darove od glinamola,  oslikavali tanjuriće i šalice, 

izrađivali prigodne magnetiće i bookmarkere, ogrlice od glinamola, uporabne predmete 

ukrašavali  salvetnom tehnikom . Tijekom školske godine, radovi likovne skupine 

upotpunjuju školski štand prilikom različitih školskih i izvanškolskih događaja. 

 

 

 

      
 

 

 



LIKOVNA SKUPINA ( 1. razred) 

                 

VODITELJICA:KOSJENKA ČALUŠIĆ 

 
    Likovna skupina prvog razreda broji ukupno 9 učenika. 

Radili su prema godišnjem planu i programu te svojim radovima obilježili sve važnije 

datume. 

Učenici su tijekom školske godine   upoznali    različite  likovne tehnike  i  materijale  i 

pritom  izrađivali prigodne ukrase i poklone. U  prvom  polugodištu  izradili   su adventske 

vjenčiće od različitih  materijala, ukrase za bor i anđele od glinamola, gipsa, orahove ljuske i 

krep papira. 

    Drugo polugodište usmjerili su se na izradu ukrasa i poklona za Valentinovo, Uskrs i 

Majčin dan. Napravili su uskrsne ukrase i bubamare od gipsa, ogrlice od glinamola te broševe, 

ukosnice i ukrasna srca od tkanine. 

    Svoje radove prodavali su zajedno sa zadrugarima na Božićnom sajmu i prodajnim 

izložbama  u školi. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CVJEĆARI ( 1. razred ) 

 

VODITELJICA:KOSJENKA ČALUŠIĆ 

 
    U skupinu Cvjećari uključeno je  9 učenika prvog razreda.                        

 Tijekom školske godine bavili su  se nizom različitih aktivnosti. U jesen i proljeće sadili su 

maćuhice i drugo cvijeće u okoliš škole te lisnim reznicama razmnožavali pelargonije, koje 

krase školske prozore, afričke ljubičice i drugo cvijeće.  Tijekom zimskog perioda vodili su 

brigu o sobnom bilju,  izrađivali razne cvjetiće od kolaža i krep papira, vaze i  posude za 

cvijeće od  plastičnih boca i drugih recikliranih materijala. 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LIKOVNA SKUPINA ODJELA PO POSEBNOM PROGRAMU 

 

VODITELJICA: ĐURĐICA KUMIĆ - CINDRIĆ 

 
    Likovna skupina odjela po posebnom programu ove je školske godine formirana s četvero 

učenika koji sudjeluju u radu skupine u skladu sa svojim mogućnostima.  

Zbog poteškoća koje imaju, ovim je učenicima u radu potrebno intenzivno vođenje i kontrola, 

ali su svi vrlo zainteresirani pa su radovi uspješni. 

Prvo obrazovno razdoblje posebno su se predano posvetili izradi ukrasnih svijećnjaka, 

oslikavanju boca zimske tematike, izradi lutkica snjegovića, ukrasnih kutijica, bookmarkera, 

anđela i zimskih lutkica za bor te magneta za hladnjak i čestitki za Božić kojima smo se, 

između ostalog, predstavili na izložbi Zajednice tehničke kulture i prodajnoj izložbi na 

Božićnom sajmu gdje su radovi uspješno i prodani. 

U drugom obrazovnom razdoblju posvetili smo se izradi čestitki, magnetića, bookmarkera i 

licitarskih srca te nakita i ukrasnih kutijica za Valentinovo i nadolazeći Majčin dan.  

Radili smo  brojne ukrase za Uskrs, a učenike posebno veseli izrada mobila koji nam 

svakodnevno ukrašavaju radni prostor. 

 

 

        
 

 



RECIKLAŽA (Odjeli po posebnom programu) 
 

VODITELJICA: LJUBA JAKIĆ 

    Grupa  RECIKLAŽA okuplja učenike odjela po posebnom programu od 1. do 4. razreda. 

Grupa broji 6 učenika. Osnovana je  s ciljem da kod učenika potiče eko svijest i razvija radne 

navike. Ove šk. godine grupa je proširila svoje djelovanje na sakupljanje i iskorištavanje  

ostalog otpada osim papira, pa smo tako sakupljali plastične boce, staklenke, limenke, stare 

tkanine. Učenici su izrađivali  reciklirani papir. Izrađivali su razne kutije od kartona, koje su 

obljepljivali recikliranim papirom, a rubove ukrašavali trakama u boji. Različite limenke su 

obljepljivali tkaninom izrezanom u trake, tkaninu su impregnirali i bojili uljanim bojama. 

Plastične boce su ukrašavali salvetnom tehnikom. Izrađivali su označivače knjiga ukrašavjući 

ih suhim cvijećem. Izrađivali su i razne prigodne ukrase za Božić, Valentinovo i Uskrs.  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MAKRAME (5. – 8. razred) 

 

VODITELJICA: NADA GAJSKI 

 
    Skupina „Makrame“ broji 10 članova. Tijekom ove školske godine odlučili smo se za 

uporabu starih načina korištenja vune i pamučnog konca u svrhu izrade uporabnih predmeta 

od korištenog materijala kojeg je moguće ponovno upotrijebiti. Kukičanje, pletenje, primjena 

makramea i tkanje na kartonu preplitanjem osnove i potke od vune, bili su nam izazov u 

kojem nam je pomogla i vanjska suradnica koja se bavi primjenom navedenog. Izradili smo 

podmetače za čaše od vune i obradili ih lančićima od pamučnog konca, sve kukičanjem. 

Kukičanjem smo izradili i trakice za uši, narukvice, brošiće. Pletenjem smo izradili „kaputiće“ 

za vruće šalice čaja. Tkanjem na kartonskoj podlozi izradili smo male podmetače poput 

tepiha, jer to je i tehnika tkanja tepiha. Trenutno, od pamučne špage i vune izrađujemo u 

makrame tehnici i moderne narukvice. Najviše vremena smo utrošili na izradu cvjetića od 

vune raznih boja na šabloni, a iste smo upotrijebili za izradu male zavjese (50 cvjetića za 

jednu zavjesu). Zavjesama smo ukrasili prostor knjižnice. Izrađene podmetače također smo 

poklonili knjižnici za kutak „Od starog novo“, odnosno, svrhovitu uporabu otpadnog, starog 

materijala. Grupa Makrame je ovime pripomogla timskom radu na izradi kutka reciklirano – 

staro, ali upotrebljivo i zanimljivo. 

 

 

 

 
 

 

 

  


